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──────────────────────────────────────────

     ◎開会

○（岡本委員長） それでは、皆さんおそろいですので始めたいと思いますので、よろしくお

願いいたします。

  皆さん、こんにちは。

  ただいまの出席委員は４名でございます。定足数に達しておりますので、１月の愛川町定

例教育委員会は成立いたしました。

  よって、これより開会いたします。

  本日の議事日程は、お手元に配付のとおりでありますから、ご承知おき願います。

  これより日程に入ります。

──────────────────────────────────────────

     ◎日程第１

○（岡本委員長） 日程第１、会期の決定についてを議題といたします。

  本定例会の会期でありますが、本日１日と定めたいと思いますが、ご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○（岡本委員長） ご異議ないものと認めます。

  よって、本定例会の会期は本日１日と決定いたしました。

──────────────────────────────────────────

     ◎日程第２

○（岡本委員長） 次に、日程第２、前回会議録の承認についてを議題といたします。

  会議録につきましては、既に配付のとおりであります。

  これより質疑に入ります。

  ご意見、ご質疑等がありましたらお願いいたします。

（「ありません」と呼ぶ者あり）

○（岡本委員長） ご異議ないようですので、日程第２、前回会議録の承認については、原案

のとおり承認されました。

  なお、定例会終了後に会議録署名原本をお回しいたしますので、委員の方は署名をお願い

いたします。

──────────────────────────────────────────
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◎日程第３

○（岡本委員長） 次に、日程第３、教育長報告事項についてを議題といたします。

  初めに、（１）教育長報告事項の説明をお願いいたします。

          ─教育長より詳細について説明─

○（岡本委員長） 説明ありがとうございました。

  これより質疑に入ります。（１）の教育長報告事項についてお聞きしたい点等ございまし

たら、お願いいたします。

  足立原委員。

○（足立原委員） 19日に職場体験講話とあるんですが、中学生の職場体験学習が行われたと

思うんですけれども、新聞なんかを読みますと、文科省でまたこれについては大分全国的に

指定するようなことですか、そんなことが新聞に載っていたような気がするんですが、その

辺のところはもう既に本町では過去に指定を受けてやったことがあるんですが、その辺のと

ころのお話が何か来ているんでしょうか。

○（岡本委員長） 教育長。

○（熊坂教育長） 特には来てはいないんですが、新学習指導要領でもキャリア教育を含めて、

この職場体験等は必要だということで打ち出されております。ただ、実態としてはなかなか

全部の学校を含めた市、あるいは町とかという単位で取り組んでいるところは少ないんです

ね。ですから、そういう意味で文科省もさらに力を入れていきたい内容だろうというふうに

思っております。

  本町の場合３日間という形にしたわけですが、３日間、特に問題もなく一生懸命できたと

いうお話を聞いております。役場関係来ている子供たちの様子、私も見て回りましたが、若

干心配な子もあったようですけれども、真剣な表情でやっておりまして、よかったなという

ふうに思っております。

  以上でございます。

○（岡本委員長） よろしいですか。

○（足立原委員） あと横須賀のことがそこに出ていましたね。横須賀でも今一生懸命やって

いるような感じがありました。

  以上です。

○（岡本委員長） ほかにございませんか。

（「ありません」と呼ぶ者あり）
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○（岡本委員長） 私のほうからよろしいですかね。

  ９日にやりました町内一周駅伝大会ですね。ことしはチーム数が大変多くて盛大でよかっ

たと思うんですけれども、運営上、大分時間が発表、記録の発表ですか、大分おくれて、そ

の後の成人式等の関連で関係の皆さん、相当やきもきされたんじゃないかと思うんですけれ

ども、やはり来年以降も参加するチームがふえるような傾向なのかなということもあります

ので、その辺、まだ終わったばかりで総括等おやりになっていないと思いますけれども、ひ

とつ運営上のことで、かなり工夫していかないと、毎年ああいう状態が起こるんではないの

かなという思いがしました。

  それで、そんなことで委員になっている役員の方々や、いろいろ具体的に係に出ている方

からも何人かお話が「いや、大変だったよ」と、「何とか対処しないと」というような声が

大分私のほうの耳にも入ってきました。その辺の受けとめを、チームがたくさん出るという

ことはすばらしいことですので、その辺の運営上のことで大変だと思いますけれども、鋭意

工夫されてひとつよろしくお願いできたなとは思います。よろしくお願いいたします。

  何かございませんか。

○（熊坂教育長） 若干お話をさせていただきたいと思います。

  駅伝終わりまして、今各行政区等へ評価、反省という意味でアンケート調査をいたしてお

ります。これがまたまとまりましたら関係役員さん等とお話しし、来年の運営、これについ

て工夫、改善ができるものはしてみたいというふうに考えております。

  一番心配いたしましたのが２点あったわけですが、１つは高峰小学校が中継所が変わりま

した。これについては、役員さん、大変やりやすかったということでよかったというような

評価をいただいております。２つ目は、チーム数が多かったこと、先ほどお話しありました

関係では、繰り上げが当然多くなってきますので、時間の集計が間違いがあってはいけない

ということで丁寧にやられましたので、ここのところが若干時間がかかったのかなと思って

おります。ただ、予想していた範囲ぐらいでぎりぎりなんですが終わっておりますが、この

ごろはどういうんですかね、気短な人がふえているんですかね、あるいは全国規模の大会な

んかを見ておりますと、すぐ集計の答えが出てきますね。

○（岡本委員長） あれは何かつけているんでしょう、パンツにパッチを。

○（熊坂教育長） そうですね、当たり前になっていますので、そういうことがあって、ああ

いうふうに長いの何のという話が出てくるのかなと思っておりますけれども、これについて

は検討ができるものはしていきたいと思っております。
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  以上であります。

○（岡本委員長） ありがとうございます。

  それでちょっといいですかね、関連なんですけれども、同じ日に成人式をやっていますよ

ね。あの成人式を同じ日にやっているということは、やはり成人になった人も駅伝に参加し

て、その辺のところも絡んで一緒にやっているんですか。全然同じ日にやっている意味が見

えなかったんですね。というのは、成人式で実際走っている子がいなかったのかどうか、成

人式では全然触れられていないし、何のために同じ日にやっているのかなという疑問がちょ

っと私わいたのです。恐らくやっているのは、成人になられた方も駅伝に出て、その辺が成

人式の一緒にお祝いで絡めて同じ日にやっているのかなと。というのは、あれ同じだと今回

おくれたのを見ていますと、町の職員の方の係の方が大変だったと思うんですよ。人手もな

かなか二手に分かれて、減っちゃいますよね。そんなこと、その意義が全然成人式には触れ

ていないし、１人もあるいは走らなかったのかなと、二十になった子がね。その辺もありま

すから、その辺、どういうふうに思っているのか。何でくっつけているのかというのがわか

らなかったんですけれども。その辺どうなんですか。

○（熊坂教育長） ここのところずっと同じ日に開催ということなんですが、基本的には別々

でも構わないんですね。ただ、成人式のほうは成人になる者を中心にした実行委員会を組織

して日にちを決定をしていくわけですね。町外に出ている人も成人式に参加ができると。そ

うしますと、成人式の日にやっても構わないわけですが、どうも参加者のほうから見ると終

わった日には各学校同窓会をやってみんなで楽しむと。そうすると、次の日が休みなので、

日曜にやりますと安心して参加ができると。そういうことがあって、成人式の月曜日の祭日

ですね、それでなくて日曜にやりたいと、そういう要望があって、毎年同じ日になってしま

っているということなんですね。ですから、あえて一緒にしようとかという、そういうこと

は最近はしておりません。

○（岡本委員長） 大体全国的には10日ですよね、成人式って。

  どうぞ。

○（熊坂教育長） お聞きしますと、長野県は８月が多いそうです。これは帰省ができやすい

というようなことで。ですから、必ずしも成人の日のあの日にやっていないところが地方へ

行きますと、かなりあるのではないかと思います。この辺は比較的成人の日、あるいは前の

日の日曜、こういうのが一般的なようでございます。

○（岡本委員長） そうですか。私のほうは結構です。
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  ほかに何かありませんか。

  よろしいですか。

（「ありません」と呼ぶ者あり）

○（岡本委員長） では、ほかに質疑がありませんので質疑を終結したいと思いますが、ご異

議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○（岡本委員長） ご異議ないものと認めます。

  よって、日程第３、教育長報告事項については、教育長報告のとおりご承認願います。

  次に、その他についてですけれども、各委員、あるいは報告事項やご意見等がございまし

たら、ご発言ください。

  特によろしいですか。

（「ありません」と呼ぶ者あり）

○（岡本委員長） 事務局のほうも特によろしいですか。

（「ありません」と呼ぶ者あり）

○（岡本委員長） では、ご意見等ないようですので、日程第３、教育長報告事項については、

以上とさせていただきます。

──────────────────────────────────────────

     ◎日程第４

○（岡本委員長） 次に日程第４、その他の（１）かながわ駅伝競走大会についての説明をお

願いいたします。

○（小島スポーツ・文化振興課主幹） スポーツ・文化振興課の小島と申します。

  課長は体調不良のため欠席ですので、私のほうから説明させていただきます。

  お手元の資料２でございます。

  第65回を迎えます市町村のかながわ駅伝競走大会でございますが、実施要項に基づきまし

て説明させていただきます。

  なお、大会の要点事項のみとさせていただきますけれども、ご了承願います。

  要項の３番でございます。期日でございますけれども、本年の２月13日日曜日でございま

す。開会式でございますが、午前８時20分、秦野市の中央運動公園にて開催されます。スタ

ートは午前９時でございます。同公園運動場でございます。なお、閉会式でございますけれ

ども、午後の12時45分からゴールであります相模湖の県立相模湖公園のほうでゴールいたし
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ます。なお、選手の先頭のゴール予定時刻が午前11時30分ごろということで予定をいたして

おります。

  当日は小雨、小雪、決行でございます。荒天は中止ということで。なお、天候判断につき

ましては、午前５時ということになってございます。

  次に４番でございますが、走路でございます。そこに記載されておりますとおり、第１区

から第７区ということで７区間、全延長51.5キロを走路といたします。

  なお、愛川町区間でございますが、そこに記載されている第６区区間でございます。上荻

野の北部自治会館前から津久井の串川出張所前の間の国道412号を愛川町区間ということで

走路といたします。

  なお、走路予定時間が平山坂下を午前10時30分ごろを先頭が通過するというような予定で

おります。

  次に、編成でございますが、監督１名、選手が７名、補欠４名のチーム編成でございます。

  なお、現在愛川町の陸上競技協会のほうで先般１月９日の町一周駅伝競走大会の結果等を

踏まえまして、現在選手を選考いたしてございます。今週中には出場選手が判明する予定で

ございます。

  次のページを見ていただきたいと思います。

  ７番でございますけれども、競技の方法でございます。（１）市町村対抗といたしまして、

１市町村１チームとするということでございます。ちなみに、前回は30市町、30チームが出

場をいたしております。（５）では、第１区は、中学男子選手の区間とするということでご

ざいます。（６）第４区は、女子選手区間とするということでございます。

  あとその他として、今回の愛川町チームの結団式が２月４日でございます。金曜日ですけ

れども、午後７時、19時から町の文化会館の３階のほうで結団式を行う予定でございます。

  また、参考になりますけれども、前回、64回の大会では愛川町チームは30チーム中総合19

位という結果でございました。町村の部では第３位という結果でございます。

  あといろいろの周知、ＰＲの関係でございますけれども、特に要項等には出ておりません

が、当日広報車両も走らせて周知をいたしますし、既に県のたよりの１月号、また今後発行

いたします町の広報２月号にこの周知、ＰＲをさせていただく予定でございます。

  なお、この大会の愛川町関係の従事者でございますけれども、町の陸上競技協会の役員さ

んが約20名、それと町の交通指導隊の皆さんが約30名弱という方々がこの大会に従事をして

いただくという予定でございます。
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  次のページにはコースの概略図でございますが、秦野を出発点といたしまして、ゴールの

相模湖の公園まで、こういったふうなコース図になってございます。

  また、もう一枚の資料では今大会の通過予定時刻ということで、スタートからゴールまで

の一覧になってございますけれども、愛川町関係区間はこの第６区でございます、表の。第

６区の平山坂下信号、午前10時35分の予定、それから途中の愛川大橋、午前10時50分予定と

いうことで、大体10時半から11時までが愛川町区間を選手が走行するというようなことの予

定でございます。

  皆様におかれましては、沿道でのご声援をよろしくお願いをいたしたいと思います。

  説明は以上でございます。

○（岡本委員長） 説明ありがとうございました。

  これより質疑に入ります。（１）のかながわ駅伝競走大会についてお聞きしたいところ等

ございましたら、お願いいたします。

  どうぞ、平田委員。

○（平田委員） 愛川町の駅伝のほうで今回みたいに１位とっていらっしゃる方いらっしゃい

ますよね、町内のこの間の。そういう方は、こういうところに出ていただけるのですか。

○（岡本委員長） どうぞ。

○（小島スポーツ・文化振興課主幹） 選考の基準が先だっての町の一周駅伝競走大会の結果

を踏まえましての選考というようなことで陸協のほうで選出していただけるということでご

ざいます。

○（平田委員） わかりました。

○（岡本委員長） よろしいですか。

○（平田委員） はい、わかりました。

○（岡本委員長） ほかに何かございますか。

  よろしいですか。

（「はい」と呼ぶ者あり）

○（岡本委員長） ほかに質疑はありませんので質疑を終結したいと思いますが、ご異議あり

ませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○（岡本委員長） ご異議ないものと認めます。

  よって、（１）のかながわ駅伝競走大会についてはご承認願います。
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  次に、日程には入っておりませんが、立志式についての説明、資料等が入っていますけれ

ども、何かご説明ありますか。

  どうぞ。

○（大八木生涯学習課長） 第43回愛川町立志式でございますが、この立志式につきましては、

10月の定例会におきましてご説明を申し上げたんですけれども、日がたっておりますので、

再度、本日資料を配付させていただきました。当日が２月４日の金曜日でございます。時間

が午後１時から開会となっておりますので、ぜひともご出席のほどお願いいたします。

  以上でございます。

○（岡本委員長） どうも。愛川町十四歳立志式について説明ございました。何かご質疑等あ

りますか。

  これは新聞記事をコピーしてきたんですけれども、これは大井町の立志式ですが随分大き

く出ていましたね。湘光中学ですか、立志式。随分大きく取り上げて出ていましたけれども、

それを読むと何か10人ほどの生徒が決意を述べているんですね。そんな形でやってみたいで

すね。

  特に何かございますか。

（「ありません」と呼ぶ者あり）

○（岡本委員長） よろしいですか。

  ほかに質疑はありませんので質疑を終結いたしたいと思いますが、ご異議ありませんか。

（「ありません」と呼ぶ者あり）

○（岡本委員長） ご異議ないものと認めます。

  よって、質疑を終結し、１月定例会を閉会したいと思いますが、ご異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○（岡本委員長） それでは、ご異議ないものと認めます。

  これで１月定例会を閉会いたします。

  ご協力ありがとうございました。大変ご苦労さまでした。


